

ПРЕСС-РЕЛИЗ
07.05.2024

ЛУКОЙЛ И НЕНЕЦКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ ПРОДОЛЖАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

ПАО «ЛУКОЙЛ» и Администрация Ненецкого автономного округа заключили дополнительное соглашение на 2024 год к Соглашению о сотрудничестве. Компания продолжит оказывать поддержку в сфере здравоохранения, образования, спортивных и культурных мероприятий, а также реализацию благотворительной деятельности на территории региона.

В частности, ЛУКОЙЛ будет содействовать проекту «Красный чум», обеспечивающему доступную медицинскую помощь местным жителям и кочующим оленеводам в отдаленных регионах Заполярья. Отдельные средства выделены на организацию XVI межмуниципальной сельской Спартакиады Ненецкого автономного округа.

Также среди социально значимых проектов в рамках Соглашения – приобретение техники для Ненецкого профессионального училища, организация региональных соревнований по кроссу на снегоходах и другие мероприятия.